

Warszawa, dnia 04 października 2023 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Rozbudowę środowiska wirtualizacyjnego VMware – dostawę licencji**”, Nr sprawy: **CI.ZP.261.13.2023**.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, Centrum Informatyzacji Politechniki Warszawskiej w Warszawie, informuje, że wpłynęły zapytania do przedmiotowego postępowania. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) zwanej dalej, „PZP”, Zamawiający udostępni treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na nie, bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymagając dwuskładnikowego wsparcia producenta: Subscription and Support (prawo do aktualizacji oraz prawa do zgłaszania błędów a także wsparcia producenta w ich rozwiązaniu) oczekuje jednej daty zakończenia obu składników Subscription oraz Support?

Odpowiedź:

Zgodnie z OPZ dostarczone licencje muszą być objęte wsparciem producenta na okres 36 miesięcy od daty dostarczenia licencji. Zamawiający wymaga jednej daty zakończenia obu składników wsparcia producenta obejmującego prawo do aktualizacji oraz prawo do zgłaszania błędów i wsparcie w ich rozwiązaniu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga, aby proces dostarczenia kluczy licencyjnych na zakupione oprogramowanie do portalu klienta, odbywał się samoczynnie na poziomie Producenta i nie wymagał od Zamawiającego lub podmiotów trzecich żadnych dodatkowych czynności?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby proces dostarczenia kluczy licencyjnych do portalu klienta na zakupione oprogramowanie, odbywał się samoczynnie na poziomie Producenta i nie wymagał od Zamawiającego lub podmiotów trzecich żadnych dodatkowych czynności.

Zatwierdził:

dr inż. Janusz Stańczak

Dyrektor Centrum Informatyzacji PW

04.10.2023 r.